

打破“信息孤岛”，实现全市数据资源互通共享 能依托政务云 市县不得再建数据中心

本报讯(郑报全媒体记者董艳竹)政务云建设,着力打破“信息孤岛”,实现全市数据资源互通共享,怎样管理好“这朵云”,市政府办公厅近日印发《郑州市政务云管理暂行办法》(以下简称《办法》),全面提升我市政务信息系统发展水平,促进电子政务基础设施集约建设、互联互通,保障

政务云安全、可靠、高效运行。《办法》所称的市政务云平台为非涉密系统的基础软件和硬件平台,依托市政务服务网为全市电子政务应用提供统一的基础设施服务。市县两级政务部门应使用全市统一的政务云开展电子政务应用,能依托政务云建设的,不得审批、新建、扩建数据中心。

按照“上云为常态、不上云为例外”原则,市县两级政务部门的非涉密信息系统增量均应依托市政务云建设,非涉密信息系统存量按要求逐步迁移至市政务云,涉密信息系统建设按照国家及省有关规定实施。

任何单位和个人不得利用市政务云资源侵犯国家、集体利益

和公民的合法权益,严禁利用市政务云资源从事违法犯罪活动。

按照要求,市大数据管理局是市政务云主管部门,负责市政务云的统筹规划和监督管理;负责市政务云相关制度、标准、规范等制定工作;负责推动政务部门信息系统迁移上云,并开展与政务云相关的监督和考核工作;承

担市政务云的日常监管工作,对市政务云使用情况进行统计监测、风险评估、绩效评价等。

市大数据管理局作为采购人统一进行全市政务云服务的采购。使用市政务云资源的政务部门不再另行采购政务云服务,应按全市统一的政务云服务目录申请服务资源。

坐出租车从后排换到前座 开门伤路人担责三成

法院判赔10万不履行,被拘留后哥哥帮还钱

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 鲁维佳 聂静雅)闫女士坐出租车下车突然开门不慎将骑车人方先生撞倒致残,法院作出生效判决后,出租车司机履行了全部赔偿责任,而闫女士却玩起了“人间蒸发”。昨天,记者从惠济区法院获悉,在闫女士被司法拘留2天后,其哥哥代替她履行了10万余元执行款。

出租车乘客突开车门惹祸

由交管部门提供的监控视频显示,去年7月8日早上8点5分,一辆由东向西行驶的出租车停车排队等信号灯,停车约2秒后,该车后排乘客突然打开了车子右后门。然而就在此时,一辆后方驶来的电动

车躲闪不及,撞在了打开的车门上,电动车车主方先生倒地不起,造成交通事故。

经交警部门认定,本次事故中出租车驾驶员负事故主要责任,后排乘客闫女士负次要责任。

法院判决出租车赔37万乘客赔10万

电动车车主方先生因为这场“开门事故”住院3个月,花去了26万余元的诊疗费用。后经鉴定,方先生因本次事故颅脑损伤后:右侧肢体偏瘫构成七级伤残,不完全运动性失语构成八级伤残。

为讨要自己的损失,方先生向法院起诉,要求判令出租车司机王师傅、乘客闫女士及出租车投保的保险公司承担这次事故产生的所有费用。

闫女士则表示,她当时打开车门是为了换到副驾驶座,方先生驾驶电动车撞上出租车时车速过快且没有注意观察

路况,自身也应当承担一部分责任。

惠济法院经审理认为,本次事故中,被告王师傅作为驾驶员,未尽到更高的注意义务,在等红灯时未规范停车,在闫女士开门不当,亦未予提醒;被告闫女士打开车门时亦未谨慎观察,据交警部门的道路交通事故认定书等,酌定王师傅对甲方的损失承担70%赔偿责任,闫女士对甲方的损失承担30%的赔偿责任。遂依法判令出租车所投保的保险公司承担方先生的各项损失37万余元,闫女士赔付方先生各项损失10万余元。

被司法拘留后,哥哥帮还钱

由于判决生效后,闫女士并未履行,方先生向惠济法院申请了强制执行。

案件进入执行程序后,闫女士表示,目前自己没有工作,无力还款,随后更是更换了手机号码并悄悄搬离了所租住的房屋。执行法官经过查询,也没有发现闫女士名下可供执行的财产。

10月20日,根据申请执行人提供的线索,惠济区法院法官将闫女士逮个正着,随后决定对其司法拘留15天。在拘留后的第2天,闫女士的哥哥主动联系了执行法官,表示愿意代替妹妹履行,希望能够早结案恢复妹妹自由。

在法官的努力下,闫女士的哥哥当场履行了全部执行款。

非机动车违法整治进行中 闯红灯逆行发现一起查处一起



本报讯(郑报全媒体记者 刘凌智 文/图)25日,为有效预防道路交通事故、提升市民文明交通出行意识,交警六大队持续开展非机动车违法行为整治行动。民警采取定点检查与机动巡逻相结合的方式,在辖区范围内的主要路口、路段大力开展非机动车违法行为专项整治行动,严查严处非机动车走机动车道、逆向行驶、闯红灯、乱停乱放、违法载人等交通违法行为,做到发现一起,查处一起,教育一起,有效维护辖区道路交通秩序。

我市添一只医疗慈善基金 救助困难群众

本报讯(郑报全媒体记者 李丽君)为进一步保障困难群众能够享受到基本医疗卫生服务,帮助困难群众和特殊群体解决看病难的问题,昨天上午,“医博助残济困公益医疗”慈善基金启动,现场为4名困难患者发放救助金6400元。

仪式上,郑州慈善总会、郑州医博肛肠医院签约,启动“医博助残济困公益医疗”慈善基金,并现场为4名困难患者发放6400元救助金。河南蓝盾保安服务有限公司捐赠10万元作为“医博助残济困公益医疗”慈善基金的启动资金。

据了解,该基金主要针对郑州市残疾人、低保人员和困难群众肛肠、胃病治疗开展救助。经个人申请、基金办公室审核,其治疗所需费用(不含交通费、陪护费和饮食费等)在医保、新农合、商业保险和大病等途径报销之后的自费治疗费用,由“医博助残济困公益医疗”慈善基金进行补助性救助。个人负担总费用5000元以下全额救助,5000~8000元部分救助50%,救助最高限额每人6500元。

郑州医博肛肠医院是该基金定点实施医院,患者可在医院直接申请救助。

我省33名选手 参加全国残疾人职业技能竞赛

本报讯(郑报全媒体记者 李丽君)第六届全国残疾人职业技能竞赛将于10月27日~30日在浙江省嘉兴市举办。昨天中午,我省参赛代表团共47人,从郑州东站出发。

据悉,全国残疾人职业技能竞赛由人力资源社会保障部、中国残联主办,每四年举办一届,今年已是第六届,届时将有全国各地约950名残疾人技术能手参加角逐。

依据国家职业标准,本次大赛共设置了美术、手工、信息通信、工业和服务等五大类26个竞赛工种。旨在拓展残疾人就业渠道,培育高技能人才,接轨国际竞赛。优胜者将被授予“全国技术能手”称号,并晋升职业资格。

经过认真研究分析项目情况,综合考评选拔,我省拟定参加五大类24个小项,通过层层选拔淘汰,最终选出33名选手参赛。

答题可抽奖 7800个绿色出行红包等你领

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)记者昨日从市总工会获悉,“绿色出行”系列普惠活动——绿色出行幸运大转盘再度来袭!本月25日至27日,绑定郑州工会会员服务公众号并激活金融账户的工会会员均可参与答题赢红包活动。

活动主题为郑州工会系统庆祝中华人民共和国成立70周年“绿色出行”答题抽奖活动。活动设30元、20元、10元3

个等级的绿色出行红包,共7800个红包,每天投放2600个。补贴将于活动结束后1个月内,通过郑州银行转账至会员的工会卡金融账户上。银行短信提醒内容为:“10月份‘绿色出行’答题抽奖活动奖励,郑东新区工会承办”。

活动流程看好了:关注郑州工会会员服务微信公众号—绑定会员卡—进入活动页面—开始答题。